

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Андрей Альбертович БИЛЬ

- Депутат Законодательного Собрания по одномандатному округу №10 (Коченёвский район и часть Чулымского района)
- Комитет по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям
- Фракция: «Единая Россия»



Андрей ТРАВНИКОВ,
Губернатор Новосибирской области:

Внимание к конкретным людям, их заботам и проблемам – один из главных приоритетов в работе исполнительной власти.



Андрей ШИМКИВ,
председатель Законодательного Собрания Новосибирской области:

Наказы и инициативы жителей области – основа работы каждого депутата Законодательного Собрания и основа развития региона.



Андрей БИЛЬ, депутат
Законодательного Собрания
Новосибирской области:

С приходом Андрея Травникова на пост Губернатора Новосибирской области регион как будто вдохновился, получил дополнительное развитие. К нему я отношусь с огромным уважением – как к человеку, как к политике, как к специалисту. При каждом нашем общении на любом мероприятии видно, что человек глубоко погружён в проблемы и заботы Новосибирской области. Он не понаслышке знает о проблемах каждого района и отслеживает, как они решаются. Без его содействия мы бы не смогли ни приступить к реконструкции школы №7 в Коченёво, ни начать строительство поликлиники, ни приступить к подготовке строительства культурно-досугового центра в Чулыме. Словом, только такому человеку можно доверить такой непростой регион, как Новосибирская область.



Вместе с Губернатором

Опыт Новосибирской области показывает: всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой.

Всё чаще в Новосибирской области звучит слово «пятилетка». Когда-то именно такими сроками измерялось выполнение планов экономического развития страны. Теперь в нашем регионе оно наполнилось новым смыслом. Ровно пять лет назад жители области, придя на избирательные участки, сделали свой выбор губернатора, проголосовав за **Андрея Травникова**. И прошедшая пятилетка убедила даже скептиков, что этот выбор был правильным.

Каждый губернатор начинает руководство регионом с подбора команды. Новосибирцы убедились, что Андрей Травников не «рубил сплеча» в этом процессе, по большей части оставив возле себя предыдущую команду, хорошо зарекомендовавшую себя в решении проблем

Новосибирской области. В итоге новосибирцы стали свидетелями воплощения в жизнь самых смелых проектов, которые раньше назвали бы «стройками века». Приняты беспрецедентные программы комплексного развития территорий, которые вдохнут новую жизнь в окраины Новосибирска. Строятся новые школы и поликлиники. Уходят в прошлое зияющие пустыми окнами и обнесённые заборами мрачные силуэты долгостроев – к концу 2023 года ни одного из них не останется. В сельских районах каждый год сдаются в строй десятки новых ФАПов, строятся школы, дома культуры, спортивные объекты, как будто наперегонки спешат к жителям области скоростной интернет и газовые сети.

Так, в 2023 году запланировано открытие ФАПа в селе Осиновка Чулымского района, ремонт улиц Рабочая, Московская и Сибирская в Чулыме, реконструировано здание районной поликлиники. А в Коченёвском районе, помимо прочего, намечен капитальный ремонт Чикской

школы №6, ремонт автодороги между сёлами Новомихайловка и Ермиловка, в самом же Коченёво идёт строительство комплекса объектов по водоочистке и водоподготовке с привлечением более чем 275 млн рублей из федерального бюджета. Конечно, это далеко не полный список мероприятий, намеченных на округе №10 в рамках госпрограмм и нацпроектов к выполнению в 2023 году.

Это только малая часть грандиозных процессов, идущих в Новосибирской области, которые ещё пять лет назад казались труднодостижимыми. Да, они и сейчас даются нелегко – проблемы никуда не исчезли, а некоторые даже обострились с учётом того непростого положения, в котором сейчас находится страна. Но опыт показывает, что всё преодолимо – если работать плечом к плечу, одной командой. Это значит, что и цели вывести регион в число технологических и экономических лидеров России по-прежнему реальны – и работа над их приближением продолжается.



ЧТО ПОЛУЧИТ НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПО НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ В 2023 ГОДУ?

9,12 млрд рублей на строительство семи школ на 4 100 мест

12,46 млрд рублей на строительство и реконструкцию 10 поликлиник и 35 ФАПов

10,82 млрд рублей на строительство, ремонт и реконструкцию автодорог и мостов

5,11 млрд рублей на благоустройство 73 общественных и 115 дворовых территорий

Депутат Законодательного Собрания Андрей Биль рассказал, с какими проблемами обращаются к нему жители округа, как проходит импортозамещение на сельхозпредприятиях и что происходит с экономикой.

— Андрей Альбертович, вы работаете депутатом уже без малого год. Какие впечатления появились у вас от этой работы?

— Для меня это первый опыт работы в органах власти вообще. И, конечно, она заметно отличается от руководства крупным предприятием, таким как Чикская птицефабрика. Производство — это всегда систематизированность и цикличность. А работа депутатом на округе — это разноплановые, порой нестандартные задачи и проблемы, которые необходимо решить. Скажу честно: очень сложно найти правильный баланс между производственной и общественной деятельностью, а помочь хочется всем и везде. Но есть ещё исполнительная власть, её главы Светлана Николаевна Кудрявцева в Чулымском районе и Евгений Петрович Антипов в Коченёвском районе. По большому счёту, работа депутата заключается в том, чтобы своей работой не подменять деятельность администраций районов, а помогать им.

— С какими проблемами чаще всего идут к вам жители Коченёвского и Чулымского районов?

— Нынешние весна и лето испытывают на прочность всю Новосибирскую область — осадков почти нет, такого лета в регионе не было уже 72 года, и воды в домах не хватает. Мы получаем обращения о том, что нет воды, даже из тех населённых пунктов, где по нацпроекту поставлены новые скважины. А происходит это потому, что насосным скважинам и станциям не хватает мощностей —

Андрей БИЛЬ: «Всё у нас впереди!»



Депутат Андрей Биль с коллегами на сессии Заксобрания.

огромные объёмы воды расходуются на поливы огородов. Между тем, когда запускался национальный проект «Чистая вода», никто не обещал вкладывать сотни миллиардов рублей по всей стране, чтобы дать чистую воду для полива огородов — тут всё-таки нужна вода техническая. Потребность в чистой воде рассчитывается из количества жителей и определённых критериев расхода на бытовые нужды для каждого человека — умыться, принять душ, вскипятить чай. Теперь же пока кто-то поливает свои сотки чистой водой, кто-то не может из-за этого умыться. Но понять можно всех — люди сажают картошку и морковку не для кого-то, а для своей семьи, без дождей всё это засохнет.

Как решить эту проблему? На мой взгляд, органы власти должны обеспечить население чистой водой для бытовых

нужд. А для ухода за огородом можно пробить неглубокую колонку. По нацпроекту скважины бурятся на глубину в среднем 60–70 метров, порой и до 100 — представляете, какой это объём работы? Потом, чтобы добытая таким образом вода соответствовала всем СанПиНам, её надо пропустить через систему очистки. А техническую воду для полива можно найти на глубине уже 10–15 метров. По сути, у себя на участке такую скважину может сделать каждый.

— Ситуация в мире сейчас складывается в не слишком благоприятную для нас сторону. Санкции сильно ударили по экономике округа?

— Кто-то говорил, что введение санкций для нас означает «всё пропало». Но получается как раз наоборот. Мы видим, как наша промышленность переживает второе рождение — наши тракторы есть, наше оборудова-

ние есть. Взять Чикскую птицефабрику: есть программа по её реконструкции, согласно которой нам надо ввести в строй порядка 22 новых корпусов с оборудованием. Вначале, не скрою, мы были настроены на приобретение импортного оборудования. В 2022 году все иностранные компании сказали, что электронику в Россию поставлять не будут — это продукция двойного назначения. Стали искать отечественные аналоги — и нашли. Есть в России предприятие «Пятигорсксельмаш» — когда-то оно процветало, но конкуренции с иностранцами не выдержало, перейдя на изготовление небольших комплектов оборудования по заказам фермеров. Мы провели с ними переговоры, рассказали, что нам нужно. Они ответили: «Хотите, мы сделаем всё? Мы согласны!». Вскоре мы заключим контракт с российской компанией, которая зани-

мается электроникой и системами микроклимата.

Что интересно, некоторые иностранные компании, узнав, что Чикская птицефабрика собирается полностью укомплектовываться российским оборудованием, стали снова предлагать нам свою продукцию: дескать, может быть, мы вам что-нибудь привезём по «серым» схемам? Но мы честно ответили: нет, мы хотим, чтобы наши российские деньги у нас в России и оставались, а не отправлялись в Германию, Данию или куда-то ещё. Собственник нас в этом поддержал. И для всей нашей промышленности в целом сейчас открывается огромное окно возможностей.

— Сколько сейчас на вашей фабрике импортного оборудования и как вы решаете вопросы с его обслуживанием?

— Не больше 10 процентов, причём по качеству это оборудование нисколько не опережает отечественные 90 процентов. Но заместить сортировочные машины российскими аналогами мы пока не можем, и это очень серьёзная проблема. Есть отечественные агрегаты, рассчитанные на 10–12 тысяч яиц в час, но нам нужны целые сортировочные комплексы, которые сводят ручной труд к минимуму — не просто чтобы яйцо взвешивалось по категориям и потом при помощи рук раскладывалось по ячейкам. В таком комплексе машина сама делит яйца по категориям, снимает с них всю грязь и укладывает в ячейки. Людям остаётся только положить наполненный яйцами контейнер в коробку. Наш принцип — руки покупателя должны быть первыми руками, которые прикасаются к яйцу, и машины, которые позволили бы нам соблюдать этот принцип, мы пока делать не умеем, поэтому вынуждены работать с иностранными представителями. Но и этому мы тоже обязательно научимся — всё у нас впереди.

Торговля — двигатель прогресса

10 февраля депутат Заксобрания Андрей Биль принял участие в работе отчётно-выборного собрания пайщиков Коченёвского производственно-торгового потребительского кооператива (Коченёвский ПТПК).



Коченёвский ПТПК сохраняет конкурентоспособность в условиях рыночной экономики и развития федеральных сетевых магазинов и продолжает выполнять свою социальную миссию, оставаясь партнёром районной администрации. Сегодня сеть потребкооперации района насчитывает 19 магазинов (девять — специализированных по продаже промышленных товаров и десять — по продаже товаров повседневного спроса), ресторан «Классик», цех по производству мясных полуфабрикатов и две пекарни. В двух деревнях Коченёвский ПТПК проводит выездную торговлю. До конца 2023 года планируется приобретение автолавки для организации дополнительной мобильной торговли в населённых пунктах, где отсутствуют стационарные магазины. «Надеюсь на дальнейшее развитие и расширение предприятия», — сказал депутат, отметив важную роль, которую ПТПК играет в жизни Коченёвского района.

И тир, и городки



Депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области приняли участие в открытии нового спортивного пространства в городе Чулыме.

В числе первых новый тир протестировали депутаты Александр Барсуков, Андрей Биль и Ярослав Фролов и представители Совета ветеранов района. Депутаты отметили, что сегодня в Чулымском районе создаются все условия

для занятий спортом, и пожелали спортсменам достижения новых успехов. Между прочим, по словам главы Чулымского района, физкультурой и спортом занимается каждый третий житель районного центра. А теперь, после открытия тира, их наверняка станет ещё больше.

Районному Совету ветеранов был вручён подарок — палки для скандинавской ходьбы и трекинга, а для тира депутат помог приобрести новую пневматическую винтовку.

КОЧЕНЁВСКИЙ РАЙОН: вода станет чище

Избирательный округ №10 – не самый большой по площади в Новосибирской области, но его проблемы никогда не были незначительными. Губернаторская пятилетка Андрея Травникова показала, что обо всех этих проблемах в Правительстве области знают, стремятся их решить и держат на контроле.

Депутатские указы, национальные проекты, государственные программы – каждый из этих механизмов способствует исполнению желаний людей на каждой территории. Губернатор Новосибирской области **Андрей Травников** и председатель Законодательного Собрания региона **Андрей Шимкив**, совершая рабочие поездки по районам, лично контролируют их выполнение.

Так, осенью 2022 года глава региона ознакомился с выполнением в Коченёвском районе нацпроектов «Экология» и «Жильё и городская среда». В рамках федерального проекта «Чистая вода» нацпроекта «Экология» в рабочем посёлке Коченёво ведётся строительство станции водоподготовки производительностью 125 кубометров в час, бурение трёх новых водозаборных скважин глубиной по 110 метров суммарным дебитом 120 кубометров в час и напорного коллектора промывных вод из полиэтиленовых труб диаметром 110 мм общей протяженностью 5 126 метров. Также идет замена оборудования на действующей насосной



Губернатор Новосибирской области **Андрей Травников**, председатель **Заксобрания Андрей Шимкив** и депутат **Заксобрания Андрей Биль** в Коченёвском районе.

станции и реставрация резервуаров чистой воды. Реализация проекта позволит обеспечить более чем 15 тысяч жителей посёлка чистой питьевой водой, соответствующей всем нормативным требованиям. Жители Коченёво давно поднимали вопрос о воде – и в 2023 году их мечты станут реальностью. Кроме того, в 2022 году в Коченёвском районе по госпрограмме «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления в Новосибирской области» нацпроекта

«Экология» ликвидирована одна свалка. Также Андрей Травников проверил качество проведённых работ по строительству парка семейного отдыха «Острова по интересам». Парк создаётся в Коченёво по наказам избирателей депутатам **Александр Барсукову** и **Андрею Билю** – в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». Работы первого этапа здесь были выполнены на 100% уже к

сентябрю 2022 года: установлен бордюрный камень по периметру всех площадок и дорожек, обустроены пешеходные дорожки с покрытием из брусчатки, выполнено устройство бесшовного резинового покрытия площадки для воркаута, устройство освещения, начаты работы по устройству асфальтобетонных покрытий площадок. Окончание второго этапа намечено на октябрь 2023 года.

Директор акционерного общества «Птицефабрика Чикская» **Андрей Биль**, тогда ещё кандидат в депутаты Заксобрания, обратился к главе региона с просьбой о строительстве бассейна на смежной с парком территории. Глава Коченёвского района **Евгений Антипов** доложил Губернатору о том, что земельный участок под бассейн уже выделен. Андрей Травников поддержал инициативу коченёвцев по строительству бассейна.

Кроме того, в Коченёво продолжается коренная реконструкция школы №7 – в рамках нацпроекта «Образование» на эту работу выделено 800 млн рублей.

– Работа сложная: вначале надо построить пристройку к школе, куда в следующем году перейдут учиться школьники. Сейчас строители заканчивают фундамент. А затем должна начаться коренная реконструкция двух старых зданий школы 1970-х годов постройки. К 2025 году весь ремонт должен быть выполнен, – рассказал депутат Андрей Биль.

ЧУЛЫМСКИЙ РАЙОН: дороги улучшаются, ФАПы открываются

Итоги развития Чулымского района за 2022 год порадовали его жителей, а перспективы выглядят ещё лучше.

По словам главы Чулымского района **Светланы Кудрявцевой**, растёт производительность сельского хозяйства, создаются новые предприятия – модернизированный цех по переработке молока в селе Серебрянское, созданы новые производственные мощности объектов по переработке местной древесины. В 2022 году проведены капиталоемкие работы по строительству и реконструкции важнейших для района объектов: введён новый детский сад «Светлячок», жилой дом для переселения граждан из аварийного жилья, проведены капитальные и текущие ремонты в образовательных учреждениях и культурно-досуговых центрах, ремонты автомобильных дорог и мостов, объектов коммунальной инфраструктуры.

В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в 2022 году отремонтирован участок протяженностью 8 км автомобильной дороги К-17р «Петровский – Большеникольское – Чулым». Трасса связывает отдалённые населённые пункты Чулымского



Отремонтированная 8-километровая трасса в Чулымском районе.

района с областным центром и ведёт к сельскохозяйственным угодьям. По словам министра транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области **Анатолия Костылевского**, дорожники выровняли существующий поперечный профиль дороги и произвели устройство щебеночно-песчаного покрытия, установили новые дорожные знаки и сигнальные столбики.

«Дорога соединяет село Большеникольское, посёлки Чикман и Покровское с районным центром, городом Чулымом. По ней осуществляется движение от посёлка Ордынское до Чулыма. Благодаря проведённым работам в столицу региона будет быстрее доставляться сельхозпродукция», – рассказал Анатолий Костылевский об этой дороге.

Особое внимание уделяется медицине района. Начато

строительство двух ФАПов в посёлках Осиновский и Базово, получен новый автомобиль скорой медицинской помощи, приобретено новое медицинское оборудование. Проведён капремонт помещений и кровли здания Ужанихинской участковой больницы ГБУЗ НСО «Чулымская ЦРБ», капитальный ремонт кровли здания амбулатории в селе Новоиткульское. Что касается культурной сферы, то в 2023 году в Чулыме начинается строительство нового районного Дома культуры со школой искусств.

– В Чулымском районе есть село Осиновка – Дом культуры там был даже лучше, чем в самом Чулыме. Наконец-то благодаря Губернатору Андрею Травникову многолетняя проблема сдвинулась с места – мы приступили к разборке старого ДК. Надеемся, что к 2025 году



Депутат Заксобрания **Андрей Биль** знакомится с ходом строительства ФАПа в посёлке Осиновский.

Чулым получит красивый современный досуговый центр, – говорит депутат Заксобрания **Андрей Биль**.

В среднесрочных планах руководства района – газификация северной части города Чулыма, строительство ФАПа в селе Серебрянское, строительство пешеходного моста через железнодорожные пути, крытой хоккейной коробки, продолжение капитальных ремонтов многоквартирных домов, обустройство придомовых территорий, реконструкция поликлинического отделения ЦРБ и т. д. Всё это работает на стратегическую цель – повышение уровня и



качества жизни чулымцев, привлекательности района.

На подведении итогов социально-экономического развития района за 2022 год первый вице-губернатор Новосибирской области **Юрий Петухов** отметил, что достижения района стали возможны только благодаря слаженной работе всех органов власти и активному труду жителей района. «Правительство Новосибирской области окажет всю возможную поддержку району в рамках национальных проектов и региональных программ», – подчеркнул он.

Расходование депутатского фонда Андрея Били за январь – июнь 2023 года

Коченёвский район

р. п. Коченёво – 950 650 рублей:

- Детский сад №3 «Солнышко» – приобретение электрической овощерезки, детской мебели (62 700 рублей)
- Коченёвская СОШ №1 – приобретение лазерного тира (122 950 рублей)
- Коченёвский краеведческий музей – финансирование установки пластиковых окон (совместно с Барсуковым А. Ф.) (125 000 рублей)
- Коченёвская детская музыкальная школа – финансирование приобретения баяна (совместно с Барсуковым А. Ф.) (100 000 рублей)
- Финансирование ремонта кабинетов военного комиссариата Коченёвского и Колыванского районов (совместно с Барсуковым А. Ф. и администрацией района) (300 000 рублей)
- Коченёвская ДЮСШ – приобретение баскетбольных щитов (140 000 рублей)
- Централизованная библиотечная система Коченёвского района – приобретение компьютера в сельскую библиотеку (50 000 рублей)
- Центр развития физической культуры и спорта Коченёвского района – приобретение спортивного инвентаря для сборной района (50 000 рублей)

Дупленский сельсовет – 150 000 рублей:

- Дупленская СОШ – приобретение мебели (50 000 рублей)
- Дупленский СДК – капитальный ремонт здания (100 000 рублей)

Леснополянский сельсовет – 40 000 рублей:

- Совет ветеранов – приобретение комплектов лыж

Новомихайловский сельсовет – 298 200 рублей:

- Новомихайловский СДК – устройство уличного освещения территории Дома культуры (198 200 рублей)
- Народный самодеятельный коллектив ансамбль белорусской песни «Чапурешка» – приобретение сценических костюмов (100 000 рублей)

Овчинниковский сельсовет – 150 000 рублей:

- д. Овчинниково – ремонт уличного освещения

Поваренский сельсовет – 560 820 рублей:

- Поваренская СОШ – приобретение электроплиты с жарочным шкафом (171 000 рублей)
- Поваренский СДК – восстановление и ремонт кровли (389 820 рублей)

Прокудский сельсовет – 200 000 рублей:

- Катковский сельский клуб – финансирование в приобретении кресел зрительного зала (совместно с Барсуковым А. Ф.)

Совхозный сельсовет – 150 000 рублей:

- Белобородовский СДК – приобретение сценических костюмов

Федосихинский сельсовет – 55 000 рублей:

- Федосихинская СОШ – приобретение кресел и цветного принтера для кабинета информатики

Целинный сельсовет – 118 620 рублей:

- Целинная СОШ – приобретение комплекта формы для отряда «Юнармии»

Чистопольский сельсовет – 350 000 рублей:

- Речниковский СДК – установка пластиковых окон (200 000 рублей), приобретение звукового оборудования (50 000 рублей)
- Финансирование в приобретении детской игровой площадки в п. Речник и модернизации площадки в с. Чистополье (совместно с Барсуковым А. Ф. и администрацией района) (100 000 рублей)

Шагаловский сельсовет – 198 000 рублей:

- с. Шагалово – спиливание аварийных деревьев на кладбище

Всего – 3 221 290 рублей.

Чулымский район (часть)

г. Чулым – 622 000 рублей.

- Детский сад «Улыбка» – приобретение пособия для занятий по робототехнике (42 000 рублей)
- Спортивный комплекс «Радуга» – приобретение футбольных ворот (250 000 рублей)
- СОШ №1 – финансирование в приобретении татами для занятий самбо (30 000 рублей)
- Ремонт водопровода по ул. Элеваторная (200 000 рублей)
- Благоустройство городского кладбища (100 000 рублей)

Большеникольский сельсовет – 70 000 рублей:

- Большеникольский КДЦ – ремонт досугового помещения

Иткульский сельсовет – 65 000 рублей:

- Иткульский КДЦ – приобретение звукового оборудования

Всего – 757 000 рублей.

Легенда спорта

21 февраля своё 80-летие отпраздновал Виктор Буньков – легенда спорта Новосибирской области.



В 1960 году, когда ему было 17 лет, Виктор Петрович был включён в областную сборную команду по ручному мячу, а в 1968 году уже вошёл в сборную РСФСР. В том же году Виктор Буньков был избран председателем Коченёвского районного Совета добровольного спортивного общества «Урожай», в 1971 году – утверждён председателем Комитета по физической культуре и спорту при Коченёвском райисполкоме. За достигнутые личные результаты Виктору Петровичу было присвоено звание кандидата в мастера спорта СССР.

Сейчас Виктор Петрович является членом Совета ветеранов Коченёвского района. И, кажется, свой возраст он совсем не замечает – до сих пор выступает наставником

спортсменов, а без его активного участия не обходится ни одно заметное спортивное мероприятие Коченёвского района, а то и всей Новосибирской области.

Через своего помощника депутат Заксобрания **Андрей Биль** поздравил юбиляра и передал ему ценный подарок.

Подарки детям

Грустить дети не должны – особенно в свой праздник, первый день лета, когда отмечается Международный день защиты детей.

Однако не у всех юных жителей Новосибирской области в этот день были поводы для веселья. Встречать лето на больничной койке – что может быть хуже?

О детях, которые находятся на стационарном лечении в детском отделении Чулымской ЦРБ, по-

заботился депутат Заксобрания **Андрей Биль**. 1 июня через своего помощника **Дмитрия Андришечко** он передал детям наборы для творчества – чтобы серость больничных будней они смогли расцветить яркими красками на бумаге!

Народная программа

15 июня депутаты Заксобрания Александр Барсуков и Андрей Биль работали на выездном совещании по строительству социально значимых объектов, реализуемых по «Народной программе» партии «Единая Россия» в Коченёвском районе.



Также в совещании приняли участие глава района **Евгений Антипов**, его заместитель **Максим Крылов** и председатель районного Совета депутатов **Владимир Головченко**.

Представители двух ветвей власти ознакомились с ходом работ на нескольких объектах, которых с нетерпением ждут коченёвцы.

Реконструкция здания Чикской СОШ №7 продолжается: представителям строительной организации подрядчика сделали замечания. На текущий момент работы отстают от графика. Строители заверили, что они ускорят темпы, чтобы уложиться в срок.

А вот работы по благоустройству дворовых территорий на улице

Комсомольской, 19, 21 и улице Ленина, 20, 22 и 24 в рабочем посёлке Чик выполняются согласно графику и, по заверению руководителя строительства, будут закончены в срок.

Первые два этапа строительства парка семейного отдыха «Острова по интересам» в рабочем посёлке Коченёво выполнены успешно. Сейчас новый подрядчик приступает к реализации последних двух этапов, на которые разбита вся работа. Руководитель строительства заверил, что его компания обладает большими компетенциями в реализации таких проектов и парк в Коченёво будет сдан в срок, чтобы стать новой визитной карточкой районного центра.

Приёмные депутата Андрея Били

■ Село ПРОКУДСКОЕ

АО «Птицефабрика Чикская», 3-й этаж, приёмная.
Тел.: 8 (383) 230-02-88.
Помощник: Власова Елена Владимировна.
Режим работы: по будням с 8:13 до 17:24, обед с 12:00 до 13:00.

■ Рабочий посёлок КОЧЕНЁВО

ул. Октябрьская, 47, каб. 8.
Тел.: 8 (383-51) 2-39-50.
Помощник: Воронов Николай Николаевич.
Режим работы: по будням с 8:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.

■ Город ЧУЛЫМ

Дистанционно.
Тел.: 8 (383-51) 2-39-50.
Помощник: Воронов Николай Николаевич.
Режим работы: по будням с 8:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.

■ Личный приём депутатом – по предварительной записи.

■ Страница депутата «ВКонтакте»: https://vk.com/andreybil_nso